

En la hora de ahora

Desequilibrio social y económico

La pasividad y la inercia, como producto de la debilidad del Poder, son los más temibles enemigos de los pueblos y originan movimientos tendenciosos y nocivos para la paz social y política de los ciudadanos.

Los acontecimientos que se vienen sucediendo en el país, desde el triunfo y advenimiento del Frente Popular, revelan la falta de persistencia gubernativa para el ejercicio de una eficaz y eficiente función de las autoridades que sofoque la preponderancia que, cada día, vienen adquiriendo los problemas sociales y políticos que no se vislumbraban hace unos meses. De una parte los estatutos regionales, disgregatorios y mixtificadores de la centralización del Poder ejecutivo; por otro lado, la persecución religiosa y sectaria con la obstaculización a la enseñanza que se da en las sociedades católicas; y finalmente, y por no hacer interminable esta somera exposición, el desconcierto social y el desequilibrio económico, exteriorizados por el odio de clases que acarrea la ruina del comercio, de la industria y de la agricultura, contribuyen a hacer augurar un grave pesimismo para el porvenir de la vida nacional.

Las sociedades proletarias y sindicales de los distintos sectores marxistas coaccionan, de manera evidente y franca a las autoridades, especialmente a las de carácter local y municipal, para que se desenvuelvan a gusto y capricho de sus «líderes» y directivos que esgrimen la amenaza de poder perturbar la tranquilidad de los pueblos. A la pasividad y sometimiento de las autoridades municipales coadyuvan y colaboran los gobernadores haciendo un equivocado y tendencioso uso de las facultades que, circunstancialmente, les confiere el estado de excepción y alarma en que está el país y que sirven de mágica panacea para poder acceder a las pretensiones secretarias de la clase obrerista, contra la patronal, dando satisfacción a un pacto de conjunción electoral.

La anarquía, por la falta de sometimiento y adaptación a la ley de gobernados y gobernantes, aparece por doquier evidenciando la ausencia de Autoridad; y, ahora, se ha enseñoreado en las actividades agrícolas por lo harto sabido de la crisis y penuria que gravita sobre la propiedad rústica, a la que se pretende aniquilar por medio de la ocupación de fincas y de los alojamientos forzados de campesinos y braceros; por la exageración de jornales tarifados y disminución del horario de trabajo; por las bolsas y registros de colocación, y, en general, por otras numerosas gabelas y obstrucciones proletarias. Y todo esto durante la época de la recolección cerealista, frutera y hortícola—cuyas cosechas son desastrosas por escasas y de pésimos rendimientos—sin haber cuenta de la conveniencia de que exista una coordinación de intereses que permita la adecuada solidaridad entre propietarios, aparceros y jornaleros.

Los pequeños patrimonios integrados por modestas parcelas de tierra de labor tienden a desaparecer, no obstante ser sus propietarios esclavos trabajadores como humildes braceros, porque el ser labrador no es negocio hoy y representa una vida de sacrificio que ofrece un porvenir de miseria y renunciamiento. Y para las grandes haciendas y propiedades es aún más grave el problema por haberse quintuplicado los gastos de cultivo y los impuestos contributivos y fiscales, a la par que se han diezariado las rentas e ingresos por conceptos agrícolas que no permiten cubrir los gastos más perentorios e ineludibles del cultivo.

La desvalorización que la propiedad rústica del país viene experimentando, desde estos últimos meses, es un evidente y serio proceso al que deben poner coto nuestros gobernantes y legisladores si quieren conjurar la inminente ruina que se cierne sobre la Economía nacional, debido a la carencia y falta de reservas de numerario, a las malas y escasas cosechas, al inminente paro de las actividades campesinas y, final y principalmente, al antagonismo, al odio y a la lucha despiadada de clases que conducirán al país a una evidente e irremedible miseria.

JOSÉ TARI NAVARRO

Los presos gubernativos

Justicia y clemencia

Llega a nosotros una planifera carta suscrita por varios presos políticos que, gubernativamente, están detenidos en la Prisión preventiva de nuestra capital.

Se nos quejan de que ignoran el porqué se les tiene encerrados—a algunos de ellos más de tres meses—pues ni se les interroga, ni se les notifica el motivo que originó la detención, y se lamentan de lo desatendidos que están los servicios de enfermería, en cuyo botiquín se carece incluso de bicarbonato.

Entre los aludidos detenidos políticos existen cuatro o cinco que están enfermos y que han sido reconocidos por el médico del penitenciario estáblecimiento, que debieran ser trasladados a otro lugar donde se se les pudiese atender más eficientemente que en la prisión alicantina.

Desde luego es unánime el anhelo de todos los detenidos políticos, sin distinción de matices, de que se les instruyan las pertinentes sumarias, si en su conducta existe motivo para ello, y que se les someta a la jurisdicción de los Tribunales de Justicia o que se les confiera la libertad de que se les ha privado caprichosa y arbitrariamente.

Entre los privados de libertad existen obreros y trabajadores de distintas ideologías políticas y numerosas personas que nunca se significaron en partidos de acción y es sorprendente que no se levante en nuestra capital un clamor de piedad en solicitud de que sean libertados todos aquellos honrados padres de familia sobre los que no pese acusación concreta y definida por delitos sociales o políticos consumados.

Hasta las 3'30 de la tarde se admiten esuelas en la Administración de este periódico. Villavieja 1, (Teléfono 1815)

La injusticia de la ley

Hemos sido siempre partidarios y defensores del cumplimiento de las leyes, en tanto dure la vigilancia de éstas. Pero claro está que los Parlamentos que elaboran las leyes, y los Gobiernos que velan por su cumplimiento, están en la obligación de procurar que, ya que se hayan de cumplir, sean justas. El que lo sean no sólo satisface a la conciencia, sino que facilita su cumplimiento. Es lo menos que el pueblo puede pedir a los legisladores: que se inspiren en el espíritu de justicia. Porque la justicia dignifica al pueblo que a ella se somete; al paso que la injusticia lo esclaviza. Pueblo que no se somete a la ley es un pueblo envilecido por la anarquía. Pero pueblo cohibido por leyes injustas camina derechamente a su aniquilamiento, no por sus propios pasos sino conducido a rastras por sus dirigentes.

Ha quedado aprobado en el Congreso el proyecto de ampliación de la amnistía. Quedó aprobado como todos los proyectos que se trae el Frente Popular: después de rechazadas sistemáticamente las enmiendas presentadas: Aunque el señor Martínez Barrio diga y proclame reiteradamente que él es presidente de todos, él es que, de hecho, la eficacia del Parlamento—triste eficazmente—es unilateral, como en toda asamblea democrática donde tenga preponderancia numérica el jacobinismo.

Los de la mayoría lo confían todo, únicamente, a los votos con que cuentan. Cínicamente, pues ni siquiera por decoro atienden a razones. Y no las atienden, por tres motivos que pueden resumirse en uno: porque les estorban, porque no las entenderían, y porque no podrían contestarlas con mediano lucimiento. Y así alcanzan a flotar sus proyectos. Así acaba de emerger del abismo el de ampliación de la amnistía. Y he aquí cómo nos encontramos ante una nueva ley que habrá que acatar, sin que pueda hacerse con aquella satisfacción interior que proporciona el reconocimiento de la justicia.

Cada día es más extenso el sector de opinión que se pregunta entre indecisa, indignada y escéptica: ¿Para qué sirven en un Parlamento como éste los partidos de oposición? Si tus intervenciones han de ser rechazadas de plano, sin que se admita de ellas ni un leve matiz; si hasta se llega a la pretensión de hacerles desistir de su derecho parlamentario, y cuando algunos diputados se empeñan en hacerlo efectivo se les injuria, se les amenaza y hasta a alguno se le expulsa de la Cámara ¿cómo se le retirarán a sus casas, dejando que el Frente Popular se lo guise solo y se lo coma todo hasta pegar el estallido que sinceramente le deseamos? Reconocemos que el raciocinio es lógico y que el deseo está plenamente justificado. Pero no olvidemos que desde hace tiempo se ha abierto paso la teoría de los «imponderables», nombre que se da—por no saber cómo llamarlas— a esa porción de circunstancias fortuitas y esporádicas, que se presentan sin sospecharlo y que, en ocasiones, en un instante, hacen rectificar planes preconcebidos y modifican el curso de los acontecimientos; como en cosmología se da el nombre de «éter»—también por llamarle algo— a ese elemento invisible e impalpable que nadie sabe exactamente en qué consiste.

Pues bien: en política, los imponderables ejercen mayor influencia quizás que en otros aspectos de la actividad humana, y la mayoría de las veces obligan a moverse en el terreno en que opera el adversario. No fué baldía, por ejemplo, la honrada actitud de las derechas en el escandalosa sesión del miércoles, ni lo ha sido su intervención en el debate sobre la ampliación de la amnistía. Han podido perder las votaciones—lo sabían de antemano;—

pero han ilustrado al país, han alentado a la opinión antisectarial y han convencido de error y de inopia a sus adversarios, aunque a éstos no les convenga reconocerlo. De la discusión de este proyecto de ley siempre quedarán en pie, sin que nadie pueda refutarlas, dos afirmaciones: la del señor Albiñana, consistente en que nada es tan susceptible de corrupción, para discernir la índole de un delito, como el concepto del móvil, porque, llegado el momento de exigir la responsabilidad, el asesino vulgar encontrará fácilmente la manera de presentarse como delincuente político; y la del señor Ventosa, señalando que la excepción de los supuestos delincuentes en el ejercicio de autoridad, plantea el siguiente absurdo: que los que atacan al Estado y a la organización constituida merecen la amnistía; pero los que tal vez se excedieron en su defensa del Estado y del orden social, esos no deben ser amnistiados. Ese absurdo, puesto en evidencia, con clara lógica, por el orador, salta a la vista de toda persona sensata y ha de oprimir necesariamente a los que lo patrocinan. Y con eso se va consiguiendo que las derechas, perdidas las votaciones, vayan ensanchando su predicamento ante la opinión pública, que no está representada ya en el Congreso, sino que se extiende difusa por el país. Y hay que recogerla.

manía 240 deportistas y 40 personas que les acompañan, quienes efectuarán el viaje a Europa en pequeños grupos. Parte de ellos se halla en Alemania otros se embarcarán a primeros de Junio. Algunos participantes en los Juegos Olímpicos utilizarán el expreso Siberiano, vía Rusia. Un equipo olímpico chino salió de aquel país en Mayo, participa en varios partidos en el curso de su viaje y se retirará en Bombay el 8 de Julio con los demás deportistas chinos, para dirigirse desde allí todos juntos a Berlín. El número de participantes chinos alcanzará aproximadamente 100 personas. A juzgar por los datos que se van reuniendo, los Juegos Olímpicos de Berlín serán el acontecimiento deportivo internacional más conspicuo que se ha registrado hasta hoy en el mundo.

Dr. DUPÓN

Graves disturbios en Valencia.—Es asaltado e incendiado el edificio de Derecha Regional Valenciana

Valencia.—El sábado por la noche, cuando la Unión Radio de Valencia hacía su acostumbrada transmisión, se presentaron cuatro sujetos que, pistola en mano intimidaron a cuantos se hallaban en el local, y cortaron la línea telefónica.

Hecho esto, los sujetos se dieron a la fuga. Desde la estación radio del Grao se pidieron fuerzas de asalto y guardia civil. Una enorme cantidad de gente se había aglomerado frente al edificio de Unión Radio Valencia y fué preciso que la fuerza hiciera algunos disparos al aire para que restableciera la normalidad.

A las nueve y cuarenta y cinco de la noche el alcalde de Valencia, señor Cano Coloma se dirigió al público por medio de la radio y condenó el audaz golpe dado por unos individuos a quienes—dijo—no interesaba la tranquilidad de España.

A las diez y cuarto se organizó una manifestación de unas 2.000 personas que produjeron algunos desperfectos en algunos establecimientos. Al pasar por el edificio donde se halla domiciliada la Derecha Regional se oyeron diversos vivas y mueras. Una vez en el gobierno civil, una comisión habló con el gobernador y un manifestante se dirigió a las masas recomendando cordura. Los manifestantes exigieron que se retirara la fuerza pública y en vista de que los ánimos estaban muy excitados el Gobernador prometió que así se haría. Un gran número de manifestantes se dirigió al domicilio de Derecha Regional y arrojaron todos los muebles y enseres por los balcones, prendiéndoles fuego y también al edificio. Se presentaron con gran retraso los bomberos pero a los cinco minutos se retiraron, dejando que ardiera el inmueble.

Se asegura que un grupo se ha incautado de los ficheros de Derecha Regional. Otro gran grupo de manifestantes se dirigió al Diario de Valencia, pero en el momento en que empezaron a rodear el edificio llegaron fuerzas de la guardia civil que desalojaron aquellos alrededores.

A las dos de la madrugada se recibieron los manifestantes disueltos y se dirigieron hacia la redacción de «La Voz Valenciana». Rompieron las puertas de entrada y cuando encontraron su paso. Los manifestantes prendieron también fuego al edificio de la Patronal. Fué avisado el servicio de incendios. En vista del cariz que tomaban los acontecimientos fueron avisadas fuerzas de caballería quienes mantuvieron el orden mientras los bomberos trabajaban activamente para apagar el incendio.

Continúa actuando en las calles la fuerza pública, particularmente delante del edificio de la Patronal. Fué entonces cuando una sección de caballería salió a restablecer el orden dando varias cargas. No hubo heridos.

Como en años anteriores, a los suscriptores de **EL DIA** que cambien su residencia con motivo del verano, les serviremos el periódico en su nuevo domicilio sin aumento de precio. Para ello bastará con que avisen a nuestra Administración, Villavieja 1.—Teléfono 18-15.

DE HACIENDA

Los encendedores

La dirección General del Timbre ha publicado una orden circular sobre la represión de contrabando de cerillas, fósforos y encendedores, en la que se recomienda a los agentes del servicio especial de vigilancia para la represión del contrabando de dichos artículos que procedan a la recogida inmediata de cuantos aparatos carezcan de sello, llevando la oportuna acta de aprehensión y recogiendo no solo los que se expandan sin el mencionado requisito, sino lo que se utilicen por los particulares en iguales condiciones.

APOSTILLA LOCAL

Animación veraniega

Con motivo de estar en plena temporada estival fué enorme, ayer domingo, el movimiento de bañistas que se observó en nuestras playas.

Por las tres estaciones de ferrocarril y por las de las empresas de las líneas de autocars hubo considerable entrada de forasteros que vinieron a zambullirse y solazarse en nuestro placentero y tranquilo Mediterráneo.

En el «Postiguet» fué grande la concurrencia de bellísimas señoritas bañistas que, con sus juveniles encantos y su gracia y alegría, daban una simpática nota de color y de optimismo; en el «Babel» y en la «Albufera» formaron legión los que acudieron a solazarse junto a los abigarrados tenderetes y barracas veraniegas; y, en la playa de San Juan se dio cita lo más distinguido y selecto de la sociedad alicantina que diariamente acude al suntuoso y elegante Hotel Mediterráneo donde, aparte las distracciones de playa y de los baños en la piscina, se practican los deportes de skating, tenis y bailes en los bonitos campos de recreo y en el gran salón-terracea del confortable hotel.

En la Explanada tuvimos interesantes conciertos musicales y la clásica iluminación y por la dársena del puerto surcaron veloces las «aerosas golondrinas» en perezosos y deliciosos paseos marítimos.

Las terrazas de los cafés y casinos concurrenciadísimas de alicantinos y forasteros y los espectáculos cinematográficos de Central Cinema y Salón Moderno y el Círculo Cultural de la Florida, donde se inauguró el salón de verano, muy animados.

El día fué espléndido y apacible con mucho sol y una brisa acariciadora que embalsaba el ambiente. Fué un verdadero día que acreditó la merecida y justa fama que consagra a Alicante como la mejor estación veraniega de las costas de levante.

U. D. A.

YOGHOURT

de Bulgaria para enfermos del estómago, intestinos, úlceras, diarreas de los niños etc., «exquisito alimento medicinal. Única casa que lo fabrica en Alicante, Granja Santa Faz, Tel. 1389.

Probarlo es su mejor propaganda

Visado por la censura

Leyendo la Prensa Información Regional Orihuela

«El Mati» considera, con referencia a los conflictos sociales, que el verdadero problema consiste en imponer la ley a todos. «Per», para que esto sea posible, el ejemplo, dice, ha de venir de los que tienen la responsabilidad del Gobierno.»

«El Correo Catalán» se refiere a la mascarada comunista que con el nombre de Olimpiada se organiza en Barcelona, diciendo: «Será la de Barcelona una Olimpiada... de consolación, a la que acudirán los recusados o desechos de Berlín, y ¡gracias!»

«La Veu de Catalunya» considera que la estabilidad de la República y de la Autonomía únicamente será posible adoptándose en Madrid y Barcelona el sistema electoral de la representación proporcionalista.

«La Gaceta de Levante» de Alcoy dice: «¿Quiénes son, en realidad de verdad, los alarmistas? Díganlo los lectores de las publicaciones de izquierda, que han visto estos días acerca de los luctuosos sucesos ocurridos en Madrid, amplias reseñas en tales publicaciones. en tanto que nada aparecía sobre el particular en los periódicos derechistas: díganlo esos lectores a los que, verdaderamente o no, para mantener latente el estado de predisposición violenta en las masas obreras, les hablan cada día, a vuelta de paráfrasis, de la necesidad de vivir alerta, ojo avizor, contra «el peligro fascista». Ellos, son ellos, los verdaderos alarmistas; no nos cansaremos de repetirlo.»

Boletín Meteorológico

Facilitado a la una de la tarde de hoy

Presión atmosférica, 759'2.
Temperatura a la sombra, 25'2.
Humedad, 58.
Dirección del viento: S. E.—Velocidad, 13'5 kilómetros por hora.
Cielo, despejado.
Visibilidad, buena.
Mar llana.
Mínimo de hoy: 17'4 a las 4 horas.
Tiempo probable en toda España: buen tiempo de vientos flojos de dirección variable. Cielo despejado o casi despejado.

Los licores de CANDELA y CAPDEPON son insustituibles en toda mesa elegante.

Sorteo de hoy, de la rifa de los ciegos

En la rifa celebrada hoy, de la Asociación de ciegos ha resultado premiado el número 67.

NUEVO MATRIMONIO

El día 9 y en la iglesia de la Merced, tuvo lugar el enlace matrimonial de la bella señorita María Teresa Ferrández Marcos, con el rico hacendado don Manuel Medina Hernández, vecino de Redován.

En la nupcial ceremonia fueron padrinos los primos del novio, Asunción y Manuel Ferrer, y bendijo la unión el presbítero don Antonio Roda.

Terminado el religioso acto, los numerosos invitados que a él concurrieron se trasladaron a casa de la abuela de la desposada, doña Isabel Ferrández, donde fueron obsequiados espléndidamente, celebrándose una animada fiesta.

Los nuevos esposos salieron de viaje para Valencia y otras capitales.

UN DESMAN EN EL CAMPO

Recientemente y en el partido rural de Raguro de Bonanza le ha sido talado a un tal «Andandillo» parte de un bancal de pimientos y destrozado otro de cañamo. Aunque las pérdidas son, al parecer, de poca importancia el hecho, por la repetición y precedentes tiene impresionados a los agricultores que así ven perderse sus cochas.

DEFUNCION Y ENTIERRO

Ha fallecido en esta población el conocido industrial don Marcelino Galiano Alfaro.

La conducción del cadáver a la última morada, que tuvo lugar en la tarde del viernes, fué una verdadera manifestación de duelo, a la que asistió representación de toda la sociedad oriolana, señal de las grandes y buenas amistades que en vida gozó el finado y que guarda su distinguida familia, a la que damos nuestro sentido pésame, en especial a su hijo don Antonio e hijos políticos don Angel García Rojel y don Ignacio Gutierrez Tienda.

Se alquila

espacioso bajo con vivienda, en casa recientemente reformada, a 16 metros de la Rambla.

Razón: Primitivo Pérez, 8, bajo.

En hoteles bares y restaurants os servirán vino de mesa

PENINSULAR

Un perturbado se arroja al mar para alcanzar un trasatlántico.—No ha podido ser hallado el vapor "Pósito" número 1

UN NIÑO DE DOS AÑOS AHOGADO EN UN POZO

Santander.—A las diez y media de la mañana de ayer el niño de dos años José Palou Suarez, cuando jugaba en el jardín de la casa número 1 de la calle de Lavapiés, tuvo la desgracia de caer a un pozo, ahogándose. La desgracia no fue apreciada hasta que se advirtió la falta del pequeño, que fue encontrado muerto en el fondo del pozo.

El niño hacía ocho días que había venido de Barcelona a pasar una temporada. Es hijo de Francisco Palou y Enriqueta Suarez, residentes en Barcelona.

El Juzgado se personó en la casa de la calle de Lavapiés, ordenando el traslado del niño a la casa de Salud de Valdecilla.

UN PERTURBADO SE ARROJA AL MAR PARA ALCANZAR A UN TRASATLANTICO

Santander.—Ayer domingo intentó suicidarse un individuo llamado Diego Gómez, de 43 años, que hacía una días había llegado a Santander.

Parece ser que este individuo tiene perturbadas su facultades mentales. Se ha podido averiguar de las pocas declaraciones que ha hecho, que ha residido, según dice, durante 23 años en La Habana. Ha manifestado que tenía un pasaje de vuelta para la Habana y que se arrojó al agua para dar alcance al vapor donde debía embarcar. El presunto suicida fue advertido por unos muchachos que se hallaban en el puerto, quienes lo recogieron en una lancha, salvándole de la muerte.

ENTREGA DE UNA BANDERA A LA CRUZ ROJA

Santander.—Ayer tuvo lugar el acto de entrega de la bandera del barrio de la Esperanza a la Cruz Roja Española local.

La entrega fue hecha por la madrina de la bandera Paz Gomez Venero. Asistieron las autoridades.

CONCENTRACION PROVINCIAL DE LA C. N. T. EN HUELVA

Huelva.—Ayer mañana se celebró en la Plaza de Toros una concentración provincial de la C. N. T. El objeto de la reunión era dar cuenta de los acuerdos adoptados por el Congreso últimamente celebrado en Zaragoza. Hicieron uso de la palabra algunos oradores, miembros de distintos comités de Huelva. Asistió mucho público.

El Gobernador no permitió una manifestación que se intentaba celebrar. Fueron tomadas bastantes precauciones, que resultaron innecesarias.

NO HA PODIDO SER HALLADO EL VAPOR "POSITO" N.º 1

Santander.—A primera hora de la madrugada del domingo han regresado al puerto de Santona todos los vaporcitos que salieron para buscar al vapor "Pósito" n.º 1. La llegada de los pescadores a Santona ha revestido caracteres de verdadero dramatismo por estar en el muelle los familiares del vapor desaparecido; el desaliento ha sido terrible.

De confirmarse la noticia de su pérdida quedarían en la orfandad cincuenta y un niños.

COMIENZA LA HUELGA DE TRANVIAS EN AVILES

Oviedo.—Se ha reunido el Consejo de Administración de la Empresa de Tranvías, pero ha sido necesario reunir la Junta General de Accionistas para que ésta resolviera si han de pasar a manos de los obreros.

Desde Avilés comunican que el sábado a última hora de la noche comenzó la huelga de tranviarios.

También fue presentado el oficio de huelga de los obreros madereros de Avilés.

SE DECLARAN EN HUELGA DEL SINDICATO UNICO DE TRANSPORTES EN BARCELONA

Barcelona.—A las cuatro de la madrugada del domingo terminó la asamblea del Sindicato único del Ramo de Transportes (C. N. T.) que comenzó a las diez de la noche en el Teatro Nuevo.

El presidente dió cuenta del resultado de las negociaciones realizadas para que los patronos de los ramos de las diferentes secciones a que afectan las nuevas bases de trabajo, las aceptaran, declarando que no se llegó a un acuerdo.

Después de un debate prolongadísimo se acordó ir a la huelga hoy.

Se acordó también que, se solidaricen con el movimiento los obreros del ramo del Transporte Urbano y que solo sea autorizado el transporte de verduras, leche, carne y hielo.

El conflicto afecta a carreteros, obreros portuarios del ramo, chóferes y ayudantes de camiones.

Casa de Socorro

Guardias PARA HOY

Médicos.—Don Alvaro Ayela y don Adolfo Mangada.
Practicante.—Don Vicenie Lesbán.

PARA MAÑANA

Médicos.—Don Federico Sellés y don Manuel Torregrosa.
Practicante.—Don Agustín Climent.

LESIONADOS

Durante las últimas veinticuatro horas han sido asistidos en este benéfico establecimiento los siguientes:

Antonio Ripoll Gomis, erosiones región tarsiana pie izquierdo.
Antonio Gil Ponce, herida contusa región occipal.

Rafael Maruenda Albadalejo, herida incisa borde interno pie izquierdo.
Gaspar Soler Esteve, contusiones y erosiones antebrazo, mano, muslo y pierna izquierda.

Manuel Bleza Llorente, herida incisa rodilla izquierda.
José Linares García, contusión con erosión región frontal.

Filomena Guirao Carrillo, estado comatoso.
Antonio García Ponce, fractura radio izquierdo tercio medio inferior.

Antonio Mingot Blasco, herida incisa primer dedo pie izquierdo.
José Torres Quinto, alcoholismo agudo.

Sebastián Nondedeu Domenech, distensión ligamentura muñeca derecha.
Joaquín Jordá López, cuerpo extraño dedo anular mano izquierda.

Francisco López Bernabeu, herida contusa dedo medio mano derecha.
María Lozano Riera, infección intestinal.

Vicente Catalá Sapena, contusión con hematoma dorso ambos pies.
Lucas Martínez Cortés, contusiones regiones dorsal y mamaria derechas y alcoholismo.

Venancio Moreno Fajardo, dolor en la muñeca derecha.
Rafael Castro Toribio, con erosión rodilla derecha.

Plaza de Toros

Plaza de España

HOY DIA 13 DE JULIO

a las 8 de la noche, 3 películas 3

El interesante film dramático policíaco LA DESTRUCCION DEL HAMPA por Richard Arlen y Virginia Bruce.

2 complementos 2.
PRECIOS: Preferencia 0'30; Grada General 0'10

Plaza de Toros de Alicante

Domingo 26 de Julio de 1936

A las cinco de la tarde

6 hermosos novillos-toros de la acreditada ganadería de Conrado de Sevilla

REPETICION - REPETICION de los aclamadísimos diestros de la novillería

José Ignacio Sánchez Mejías y Juan Belmonte (Hijo)

que tan clamoroso éxito obtuvieron el día de su presentación en esta Plaza, como en todas cuantas actúan.

Entrada general sombra, 5 pesetas.—Idem sol, 3.

Del Extranjero

Triunfo de un catedrático español en Inglaterra.—Roosevel inaugura el mayor puente del mundo

LAS VICTIMAS DE LA TERRIBLE OLA DE CALOR

Chicago.—A primeras horas de la madrugada del domingo recibimos un telegrama dándonos cuenta de que el número total de muertos a consecuencia de la terrible ola de calor, se eleva a 450.

Parece ser que en el Centro Oeste aliviará un tanto la temperatura pero no a sí la situación de Nueva York.

Algunos partes meteorológicos anuncian que en breve bajará notablemente la temperatura.

SON EJECUTADAS CUATRO PERSONAS

Washington.—Recibimos un telegrama dando cuenta de que las últimas ejecuciones habidas en los Estados Unidos han sido cuatro, en diferentes Estados. Para estas cuatro ejecuciones se empleó la silla eléctrica, los gases envenenados, la horca y el fusilamiento.

ROOSEVELL INAUGURA EL MAYOR PUENTE ELEVADIZO DEL MUNDO

Nueva York.—El Presidente Roosevelt ha inaugurado el Triborough Bridge que une los condados de Manhattan, Bronx y Queens. El nuevo puente levadizo es el mayor del mundo. Puede ser elevado a 24 metros de altura.

Su construcción ha costado la suma de sesenta y cuatro millones de dólares.

LA SUECIA PACIFISTA

Estocolmo.—Está desarrollando una gran actividad en todo el país la Unión Universal por la Paz.

Entre otras, una de las más grandes organizaciones del país, la de los Abstencionistas, ha dado públicamente su adhesión.

Los abstencionistas suecos representan una fuerza de más de doscientos mil miembros. Han decidido organizar una gran campaña en favor de la paz por medio de sus agrupaciones locales extendidas en casi todos los pueblos del país.

TRIUNFO DE UN CATEDRATICO ESPAÑOL EN INGLATERRA

Sheffield.—Con ocasión del Congreso Internacional del Vidrio que se está celebrando en Londres, la Universidad de Sheffield, ha solicitado de los profesores más eminentes de todos los países una reunión dedicada a proponer los nuevos aceros para el trabajo a altísimas temperaturas.

El profesor Artigas de la Escuela de Ingenieros de Madrid intervino en las deliberaciones con tanto éxito, que en la sesión general ha sido proclamado Presidente por unanimidad. Este excepcional reconocimiento de un hombre de ciencia español, es...

Movimiento del puerto

Entradas y salidas de buques de hoy día 13 de Julio

Paquito Vera; español, procedente de Cartagena.

"Ayala Mendi"; español, procedente de Almería.

Ciudad de Alicante; español, procedente de Barcelona y con destino a Ceuta y escalas.

Cabo Sillero; español, procedente de Málaga y con destino a Barcelona y escalas.

Estrella; Español, procedente de Tarragona y con destino a Nueva York y escalas.

Cabo Villano; español, procedente de Cullera y con destino a Bilbao y escalas.

Valencia; alemán, procedente de Hamburgo.

Marión; español, con destino a Ibiza.

está siendo comentado muy favorablemente para nuestro país.

TITULESCO OFRECE SU DIMISION

Bucarest.—El ministro de Relaciones Exteriores señor Titulesco celebró una larga audiencia con el Rey Carlos. A raíz de esta conferencia en los medios políticos se rumorea que el señor Titulesco ha ofrecido su dimisión al monarca como protesta de la política del primer ministro, Tataresco y sus partidarios que se oponen a un acercamiento a los Soviets y son partidarios de una política a favor de Alemania, aunque no muy acentuada.

Sin embargo hasta ahora, no hay ningún indicio que el Rey acepte o no la dimisión de Titulesco.

LAS MUJERES FRANCESAS POR LA PAZ

Grenoble.—Las organizaciones femeninas de Francia se han adherido a la suscripción nacional en favor de la Unión Universal por la Paz y se han encargado de organizar las colectas.

En los buenos establecimientos de colonias encontrareis vinos de mesa PENINSULAR

De la pantalla (Se han fugado Imperio Argentina y Miguel Ligerol...)

Entre los cineastas madrileños, admiradores fervientes todos ellos de los geniales protagonistas de "Mojena clara", circula estos días un rumor que va sembrando por donde oasa verdadera alarma.

—¿No sabes?—se oye decir con frecuencia—He llamado por teléfono, más de diez veces, a casa de Imperio Argentina, y nadie contesta. —Ayer estuve yo preguntando,— agrega otro—y no me quisieron decir nada respecto a su paradero. —Pues yo —confirma un tercero— hace dos semanas que, por más que hago, no he podido encontrarla en ninguna parte.

Los comentarios crecen, se agrandan, extienden por toda la ciudad la inquietud de su alarma. Y aumenta la intensidad del nerviosismo al encontrarse en otros sitios con parecidas noticias respecto a Miguel Ligerol.

—Pero, ¿será posible?—se preguntan consternados los admiradores de los dos grandes artistas— ¿Se habrán fugado?...

Nosotros, mejor informados quizás, podemos dar una noticia que tranquilice a los que tal cosa sospechan.

Imperio Argentina y Miguel Ligerol, desde luego no se han fugado. No podrían hacerlo, entre otras causas porque sienten muy hondo un impulso patriótico que les lleva a trabajar en provecho del cine español. Lo que ocurre, sencillamente, es que se aproxima la filmación de "La casta Susana" que ellos han de protagonizar para Cifesa, y que por este motivo ambos actores se encuentran ocupadísimo—y con orden dada de que no están para nadie—con los preparativos preliminares del rodaje.

Visado por la censura

Pedid vinos de mesa PENINSULAR

Propague Vd. EL DIA

La fiesta nacional

Novillos de don Esteban Hernández para José Neila, Torerito de Triana y Pedro Barrera

Madrid.—Con media entrada se celebra la novillada anunciada. Los aviadores Arnaiz y Calvo que asisten al espectáculo son aclamados entusiastamente por el público.

Primero.—Jareño. Negro, bragado y bien presentado. Neila lo saluda con unas verónicas en dos tiempos que se aplauden con entusiasmos. El novillo bravísimo cumple superiormente en varas. El picador de turno es ovacionado. Los tres matadores son aplaudidísimos en quites. Se cambia el tercio con dos pares y Neila tras cumplimentar a la Presidencia brinda a los aviadores y comienza la faena con un superior pase por alto al que siguen dos naturales magníficos. Continúa muy torero y valiente y en cuanto el novillo junta las manos arrea media estocada delantera y desprendida que basta. (Ovación, vuelta al ruedo y regalo de los brindados).

Segundo.—Mulato. Negro, bragado, terciado y descaradilla de cabeza. Torerito de Triana lancea y deja el capote en los pitones. El becerrito cumple bien en varas. En palos brevedad.

Torerito de Triana brinda a los aviadores y ejecuta una valerosa faena sufriendo varios desarmes que deslucen su labor. Media estocada y hay ovación, vuelta al ruedo y regalo de los aviadores.

Tercero.—Picotero. Negro. Perteneciente a la ganadería de Terrones. Es un bicho flaco, camilete terciado que provoca airadas protestas. La presidencia ordena el cambio.

Tercero (bis), de Gabriel González. Buenasombra. Negro, mulato, con muchas arrobos mogn del izquierdo y al parecer reparado de la vista, Barrera veronicea apretándose por el lado derecho. El animal mansurroea con los caballos y se le condena a fuego y Joaquín y su compañero lo hacen regularmente. Poca suerte ha tenido el debutante.

Barrera pasa a entenderse con el buey después de brindar a los aviadores. Faena breve y valiente sobre ambas manos y por bajo buscando la igualdad. Una estocada corta arriba que mata instantáneamente. Ovación vuelta al ruedo y regalo.

Cuarto.—De Esteban González.—Negro, mulato, terciado y con dos pitones. Neila veronicea con buen estilo y

sufre un fuerte acusón. Torerito al rematar un quite por faroles sale perseguido y es cogido contra un caballo saliendo milagrosamente ileso. El animalito cumple con los montados.

Brevemente banderilleado, pasamos al tercio final. Neila trastea por bajo para una estocada caída a cambio de un palotazo en la rodilla.

Quinto.—De Terrones. Negro, gordo y mogn del derecho. Torerito al tercer lance desiste de torear. El astado se arranca bravo a los caballos y en el ruedo hay desorden. En quites Torerito en dos valientes faroles. Se aplaude un buen par de Ortegaíta.

Torerito de Triana comienza con ambas rodillas en tierra. Continúa sobre la derecha de pitón a pitón y hay protestas. Pocos muletazos más valientes que se aplauden. Un pinchazo sin soltar y una estocada arriba hasta la mano encunándose. Ovación, oreja y vuelta al ruedo.

Sexto.—Catalán Negro, bragado. De Esteban González.—El animalito está gordo y bien armado. Barrera veronicea atropelladamente. Hay un picador herido al caerse del caballo y pasa comocionado a la enfermería.

El debutante muletea con ambas manos valiente siendo cogido por el muslo derecho sin mas consecuencia que la rotura de la taleguilla. Sigue valentísimo y se adorna cogiéndose a los pitones. Una estocada corta superior que mata. Ovación.

NUEVO TRIUNFO DEL «NIÑO DE LA ALHAMBRA»

Zaragoza.—Toros de Sanz, regulares.

En su primero, Niño de la Alhambra hizo con el capote grandes faenas que el respetable ovacionó.

Cumplió banderilleando.

Sonó la música en honor del diestro al tomar los trastos y entre ovaciones realizó una gran faena.

Repitió una suerte de su clase que entusiasó a la multitud: entró a matar con el pañuelo por muleta, haciendo rodar a su enemigo, sin puntilla. Peticion de oreja entre delirantes aplausos que le obligaron a dar dos vueltas al ruedo.

En su segundo, superior en todo, volvió a escuchar la música en una nueva y gran faena y al matar bien largamente ovacionado.

Unos individuos han secuestrado esta madrugada al señor Calvo Sotelo

A las once de la mañana ha sido hallado su cadáver

Madrid.—Esta madrugada a las tres unos individuos se personaron en el domicilio del ex ministro don José Calvo Sotelo, diciendo que eran agentes de vigilancia y le invitaron que le acompañaran.

El señor Calvo Sotelo así lo hizo.

La policía comenzó a hacer trabajos para esclarecer el paradero del señor Calvo Sotelo.

A las once de la mañana se dió aviso al Juzgado de guardia de que en uno de los cementerios había sido hallado el cadáver de un hombre.

Personado el Juzgado con agentes a sus órdenes fué identificado el cadáver, resultando ser el de don José Calvo Sotelo.

DETALLES INTERESANTES

La policía se puso en movimiento y a las cinco y media de la madrugada, encontraron en la plaza de Pon-

Espectáculos PARA HOY DIA 13 DE JULIO

Monumental

«El día que me quieras» y «El rey soldado».

Central Cinema

«La Pimpinela Escarlata» y «Noticario Fox».

Plaza de Toros

«La destrucción del hampa» y dos complementos.

Teatro de Verano

«Cena a las ocho» y «Sólo hay un Gigolo».

Gacetillas

Maestro Nacional con título de Bachillerato daría clases a domicilio de la asignatura que precisen.

Razón en Castaños, 4, segundo.

tejos la camioneta de con los asientos ensangrientados.

El mecánico que conducía dicha camioneta manifestó que a las dos de la madrugada se retiró al cuartel, dejando la camioneta en la calle en espera de servicio, y cuando salió para hacer como de costumbre una ronda volante, vió con sorpresa que la camioneta había desaparecido.

A las once de la mañana el alcalde de la barriada en que está el cementerio de la Almudena, avisó a las autoridades del hallazgo del cadáver, presentándose el juzgado de guardia que lo identificó.

La policía hace averiguaciones para aclarar de donde han sido sacados los uniformes de Asalto para realizar este hecho.

—

Anís CANDELA Licores

Cañac CANDELA Jarabes

Ron CANDELA Cremas

Absenta CANDELA Escarchados

—

Recomendamos:

Anís Candela.

Cañac Candela

Crema de café

Crema de chocolate

Naranja natural

—

CANDELA Y CAPDEPON, LTDA.

Avenida de Orihuela, 88

Teléfono 1731

ALICANTE

Probados los insuperables productos

Candela-Capdepon

LA DIFERENCIA SE NOTA ENSEGUIDA



El Jabón Blancaflor, elaborado con las Aguas Termales de La Garriga afina el cutis de manera extraordinaria. Uselo unos días y note la diferencia.

Blancaflor

afina el cutis

Carretero, se adjudica el campeonato ciclista madrileño

Vicente Carretero gana al sprint el campeonato ciclista de Madrid. Bernardo de Castro cruzó la meta a cinco largos del vencedor

Madrid.—Organizado y patrocinado por la Sección Ciclista del Madrid F. C. se ha disputado el campeonato madrileño de fondo sobre el clásico recorrido Madrid-Buitrago y regreso con un total de 150 kilómetros.

Había 32 corredores inscritos de los cuales solo el cuarto categoría Severino Hernández dejó de tomar la salida. Entre los participantes destacaban las figuras del hasta hoy campeón, Bernardo de Castro, su rival Vicente Carretero, Telmo García, Eduardo Fernández y Manuel Ruiz Trillo. El favorito era Vicente Carretero.

A las seis y diez minutos de la mañana comenzó la carrera con gran animación de seguidores que acudieron al paseo de la Castellana, lugar de la salida. La marcha inicial es prudente y solamente se registran algunos tirones a cargo de varias cuartas categorías y de Telmo García, que en definitiva carecen de importancia.

Por San Agustín, a los 32 kilómetros de carrera, se destacan por poco tiempo Felipe de Jesús y Paco Serrano, siendo pronto absorbidos por el pelotón. Unas averías en las máquinas dejan rezagados a David Pérez y a Eduardo Fernández, el primero de los cuales abandona cerca de El Molar. Al llegar a este lugar capitanea el grupo Bernardo de Castro.

En Venturada se disputa una prima que gana Castro al sprint. Sin grandes variaciones se llega al viraje (a los 75 kilómetros de camino) después de dos horas treinta y tres minutos de carrera. Van todos en compacto grupo y con Felipe de Jesús de director.

El regreso se hace a mejor marcha y en un fuerte tirón de Manolo Ruiz Trillo quedan destacados con el Carretero, Castro, Rodríguez, Jabardo, Eduardo Fernández, Mallón, Martín Santos y Felipe de Jesús.

Poco después se cede en el tren desarrollado ultimamente y se unen al primer grupo quince corredores más que vuelven a formar compacto pelotón. Y sin que se alteren ya las características de la marcha se llega a las proximidades de la meta donde Carretero inició el sprint en el que al fin se impone al llegar a la cinta con excasa ventaja sobre Bernardo de Castro.

Clasificación
1.º—Vicente Carretero.
2.º—Bernardo de Castro.
3.º—Angel Sánchez.
4.º—Roque Urrea.
5.º—Eduardo Fernández.
6.º—Macario Llorente.
7.º—Telmo García.
8.º—Miguel Monzón.
9.º—Exequio en el mismo tiempo que los anteriores: Ramón Ruiz Trillo, Manuel Ruiz Trillo, Valentín González, Martín Santos, Ramón Vergara, Mariano Gallaveras, José Rodríguez, Eduardo Vicente, Felipe de Jesús, Santiago Vegas, Santos Mollar,
20.—José Sanchez Algobia.
21.—José Jabardo.
22.—Francisco Serrano.
23.—Jacinto Granados.
24.—Pedro García Monge.
25.—Angel Agrat.
Han abandonado en ruta David Pérez, Arias, Iradier, Piqueras, Antonio Fernández y Joaquín Giménez.
Gana el campeonato de Madrid, Vicente Carretero.
Por sociedades vence el Madrid F. C. La copa del alcalde de Madrid la conquista el vencedor de la carrera.
La copa del diario «Informaciones» la conquista Bernardo de Castro.
La prima del Alto de Venturada la gana Bernardo de Castro.

Mostajo gana el campeonato ciclista de Aragón
Zaragoza.—Sobre un recorrido de cien kilómetros se ha disputado el campeonato ciclista de Aragón. El trayecto para esta carrera era de Zaragoza a la Almunia y regreso.
Tomaron salida 40 corredores de los que solo se han clasificado 20. Entre los corredores que se retiraron en ruta figura el campeón del año pasado, Verdusan, que sufrió una avería al regresar de Almunia.
La primera parte de la carrera transcurrió sin incidencias. Al regre-

del viraje el corredor de Calatayud Mostajo hizo una escapada y mantuvo ya su ventaja, que fue aumentando progresivamente, hasta el final de la prueba. Logró llegar a la meta con seis minutos de ventaja sobre sus seguidores.

La clasificación de la prueba fue esta:
1.º Mostajo en 2 h. 50 m, 28 s. a una velocidad media de 35.
2.º Alonso.
3.º Jines.
4.º Abades.
5.º Cabestros.
6.º Saez.
7.º La Hoz.
8.º Murillo.
9.º Moreno, etc.

La III Vuelta al Condado
Huelva.—Se ha disputado la III Vuelta al Condado, sobre un recorrido de 100 kilómetros entre Huelva, San Juan del Puerto, Niebla, Villarrasa, La Palma del Condado, Bollullos, Almonte, Rociana, Niebla, San Juan y Huelva. Tomaron la salida 16 corredores.

Se clasificó en primer lugar Manuel Ruiz Baeza, que empleó 3 horas 12 minutos en los 100 kilómetros. A continuación se clasificaron Angel Vidarte, Juan Camacho y Juan Leoncio.

La vuelta ciclista a Francia
Lo que fue la sexta etapa el año pasado

La sexta etapa se corrió el año pasado desde Evian a Aix-les-Bains, con un total de 207 kilómetros. Los primeros treinta kilómetros no produjeron en los 78 corredores que habían tomado la salida ninguna reacción. En aquel punto se partió la caravana en dos partes bastante iguales numéricamente. Maes y Magne se encontraban en el primer pelotón; Charles Pelissier estaba a la cabeza del segundo. En Benoville, 59 kilómetros de carrera, ya se habían unido nuevamente los dos pelotones. A los 93 kilómetros comenzó la escalada del Col des Eravis, que los corredores lentamente. Bertoni y Archambaud fueron los primeros en destacarse en la escalada. A diez metros de estos marchaba un pelotón de unos 20 corredores. Alvarez y Prior marchaban a 130 metros de los primeros. Vietto, Lowie y otros corredores alcanzaron a los primeros. Vietto desborda a los demás y coronó el primero, seguido por S. Maes, Bertoni y Archambaud.

En el descenso Archambaud toma la cabeza, pero en un viraje se cayó de la máquina y dio lugar a que Bertoni, Silverio Maes, y Vietto le tomaran la delantera. Los corredores fueron tomando posiciones para la segunda escalada: la del Col de Tamié. Se destacó la magnífica labor de Alvarez que marchaba enseguida de los primeros Vietto y Silverio Maes. Vietto corona esta vez también el primero, seguido de Silverio Maes, Morelli, Archambaud. Alvarez coronó en noveno lugar.

La etapa la ganó Vietto, completamente destacado, en 6 h. 23 m. 42 s. En la clasificación general, Roman Maes sigue ocupando su puesto de líder y en la clasificación por naciones Bélgica estaba en primer lugar. España se clasificaba el último.

Esta etapa es la que se correrá hoy lunes. Ayer domingo, los corredores se han tomado un merecido descanso en Evian. Los corredores españoles están muy animados ante la perspectiva de las próximas escaladas. Recordemos el magnífico papel que hicieron en el primer desnivel de consideración nuestros compatriotas Ezquerria y Berrendero.

Próbad los insuperables productos **Candela-Capdepón**

Boxeo

La mejor pelea de la tarde a cargo de Rodas y Hernández

Los combates de ayer fueron en general pasables sin llegar a entusiasmar al respetable, que acudió en gran número con ánimo de ver grandes combates de boxeo. Los teloneros no nos enseñaron nada, Fernández muy sucio y sin idea de lo que es boxeo, y Lloret, en el combate de ayer tampoco nos enseñó nada, pero en otra ocasión le vimos boxear en el barrio de San Gabriel, cuando la inauguración del cine, y le vimos muy animoso y algo enterado, ganando por k. o. al que le pusieron de contrincante; no sabemos si por causa, de no presentarle ayer combate Fernández, ha hecho lo que hizo.

El combate a cargo de Rodas de Alcoy y Hernández de Elche, fué el que más gustó al respetable, ya que los dos se pegaron con gusto, demostrándonos ser mejor boxeador el alcoyano, y en otras ocasiones hemos podido apreciar lo mucho que vale este muchacho—y ayer nos lo volvió a demostrar, llevó en todos los rounds la dirección del combate, y ya en el cuarto y quinto hizo lo que quiso de Hernández, los dos se mostraron duros, haciéndose acreedores de los aplausos, con que el público premió sus esfuerzos.

El tercer combate que estuvo a cargo del llicitano Gutiérrez y del alcoyano Davó, también fué del agrado del público. A nuestro juicio el segundo en clase. Gutiérrez se nos mostró espléndido de forma, combatiéndole a Davó, como había que boxeárselo, y en algunos momentos logró hacerse con el boxeador ametrallador Davó. Empezó llevando la iniciativa el alcoyano, con su rápido juego de brazos y la potencia de su punch pero Gutiérrez más boxeador, logró hacerse con él, llegando al final del combate, estando a disposición exclusiva de él. El fallo del combate fué acogido por el público con silbidos, ya que el resultado, siempre debió ser favorable al llicitano.

El combate semi-fondo entre Torregrosa, alicantino y Navarro, alcoyano, puso de relieve una vez más la clase que hay de uno a otro, el alcoyano es un encajador tremendo, recibió una gran paliza pero así y todo no cayó al suelo, Torregrosa, se encuentra en magnífica forma, boxeándole a Navarro como quiso, pero encajó de tal manera los golpes, que acabó el combate, como si volviera a empezar el alcoyano, este combate tuvo dos características, Torregrosa atacando y Navarro defendiéndose.

Torregrosa y Navarro llevan haciendo, ya varios combates juntos, y nosotros la última vez que vimos a Navarro apreciamos lo gran encajador que era, ayer en cambio se le vio emplear las dos manos, pero sin la suficiente dureza para castigar al alicantino; Torregrosa cambia muy bien los golpes, esquivando con precisión y encaja, cuando la pelea así lo quiere.

El último combate estuvo a cargo del alcoyano Samber y del alicantino Latorre II, también gusto, sin llegar a entusiasmar. Los primeros cuatro rounds, fueron ganados por nuestro paisano y los cuatro últimos por el alcoyano, nosotros vemos al alcoyano mejor boxeador que al de casa. A pesar de la diferencia de peso que hay de uno a otro, siempre vimos al alcoyano, encajando y enviando «swings» cortos de derecha que todos hacían mella, también marcó a Latorre con los directos de izquierda, en los cuerpo a cuerpo, los dos se pegaban de lo lindo y en la salida siempre llevaba la ventaja Samber, castigándole con mucha dureza los flancos. Latorre empezó el combate arreando

«leña» que fue encajada por el alcoyano, pero debido primero a un cabezazo y después de un gran «crotchet» de derecha, cayó el alcoyano por la cuenta de nueve, y con esta caída, fueron tres veces las que el alcoyano «besó» la lona. Nosotros creemos que Samber puntuó más que Latorre, pero que al descontar las caídas y debido al emplearse algo sucio, solo en algunos momentos se debió el que hicieran «tablas».

La organización, no fué perfecta, antes de empezar los combates, los de general asaltaron la preferencia y luego cuando fueron acudiendo los que habían pagado, por no promover un escándalo tuvieron que ver los combates desde general. Debemos hacer constar que los jueces descalificaron a Fernández por su suciedad en el combate y por su manera tan incorrecta con el público.

Resultados técnicos

Primer combate: 3 rounds de 3 minutos, pesos Ligeros. Lloret alicantino macht nulo con Fernández alcoyano, Juez señor Ruiz, Arbitro el boxeador local Sanz.
Segundo combate: 5 rounds de dos minutos, pesos Plumas. Rodas alcoyano vence por puntos a Hernández de Elche. Juez señor Ruiz, Arbitro el aficionado local Mora.
Tercer combate: 5 rounds de dos minutos, pesos Gallos. Davó alcoyano vence por puntos al llicitano Gutiérrez. Juez señor Ruiz, Arbitro señor Candela.

Cuarto combate: 6 rounds de tres minutos, pesos Ligeros. Torregrosa alicantino vence a los puntos al alcoyano Navarro. Juez señor Ruiz, Arbitro señor Bravo.
Quinto combate: 8 rounds de tres minutos, pesos Plumas. Latorre II alicantino y Samper alcoyano hacen macht nulo. Juez señor Ruiz. Arbitro señor Pastor.

Resultados de la semifinal del campeonato amateur de la Montaña

Santander.—En el salón Gong el domingo por la mañana tuvo lugar una sesión de boxeo para decidir la semifinal de los campeonatos amateur de la Montaña. Los resultados fueron los siguientes: Fernández venció por puntos a Carbarga.
Vega hizo match nulo con Julio Gomez.
Rafael venció por k. o. a Elicer. Alix abandonó frente a Ortega.
Tarzán en un combate muy lucido venció a los puntos a Barrio II.
En último término Asenjo se adjudicó una victoria a los puntos sobre Vallejo.

Fútbol

Partido amistoso

Santander.—Se ha celebrado el domingo un partido amistoso entre el Airón de Vargas y el Venecia, resultando vencedores los últimos por dos goals a cero.

La final de la promoción a primera categoría

Madrid.—En el Campo de El Párral, con poco público, se ha celebrado el encuentro final del campeonato de promoción a primera categoría. Contendían los equipos del Hogar Prosperidad y Peña Alvarez.
El partido concluyó con un rotundo triunfo del Hogar Prosperidad, por 5 a 1.
Arbitró deficientemente Bravo.

Natación

Han sido seleccionados para los campeonatos de España que se celebrarán en Mallorca, los siguientes tritoneros alicantinos Mansilla y Sancholalla del C. A. Montemar.

A. Gómez y F. Ortiz, del C. N. Volga.

Ruiz Castillo, del U. A. A. E. M.

Campeonatos de Cataluña

Barcelona.—En la piscina Municipal de Monjuich se celebraron ayer domingo por la tarde la segunda y última sesión de estos campeonatos con los siguientes resultados:

400 metros estilo libre (juniors) Campeón: Lepage.
Doseientos metros braza (juniors) Campeón: Roda.
Cien metros estilo libre (femeninos) Campeona: Carmen Soriano.
Cien metros estilo libre (juniors) Campeón: Calero.
Cuatrocientos metros brazas (juniors) Campeón: Chapés.
Doseientos metros brazas (femeninos) Campeona: Enriqueta Soriano.
Cien metros espalda (juniors) Campeón: Bonacasa.
Mil quinientos metros estilo libre (juniors) Campeón: Asensio Garral.
4 x 100 estilo libre (femeninos) Campeón: Barcelona.
4 x 200 estilo libre (juniors) Campeón: Barcelona.
3 x 100 estilos (juniors) Campeón: Reus Ploms.

Dime con quien vas y te diré...

Sabemos que Samper, el nadador local se entrena a fondo en la piscina de Busot... que quiere ir a Valencia... que puede hacer buen papel.

...que Ismael López, piensa retar de un momento a otro al campeón alicantino, pues lo quiere ser él... que nos sabe mal que lleve a la meta el campeón y que Ismael, esté todavía saliendo.

...que el «carbonero de Alicante», empleó de Alicante a Alcoy cuatro horas y siete minutos con su bicicleta... que va a volver a las andadas.

...que Mora, «el del Bacalao», se está preparando para los campeonatos de atletismo... que corre mucho, pero que correría más si fuera en auto.

...que el «Pájaro» ayer en Santapola demostró ser un buen ciclista.

...que «Pena» quiso hacer lo mismo.

VISITAD MALLORCA

Excursiones todo comprendido desde 152 Ptas.

Una semana en Suiza todo comprendido desde 256 Ptas.

Detalles

Asociación de la Prensa, Paseo de los Martires y Casa Sánchez Mayor 15.—ALICANTE

Visite usted las oficinas de Gas Alicante

Hidra presupuestos e instalaciones

Dinero se facilita mediante hipoteca. Dirigirse al apartado 248 Alicante.

Compraría terrenos en la playa de San Juan. Dirigirse al apartado 248. Alicante.

Arrendaria, tomaría en arriendo finca rústica sita en términos de Alicante, San Juan o Muchamiel. Ofrecimientos al apartado 248. Alicante.

Formalización de toda clase de testamentarias y abintestatos. Apartado 248. Alicante.

...que se pasó toda la tarde en cama...
...que no monta más bicicleta.

...que Lamaignere, es un «as» jugando al hockey.

...que Chano, es un ciclista excelente, y lo demostró ayer.

...que no se pasó la tarde acostado como «Pena».

...qué vergüenza.

BRENDEL II

INSTRUCCION PUBLICA

A los cursillistas

Te pone en conocimiento de los señores Cursillistas, que el martes día catorce de los corrientes a las ocho de su mañana, deberán concurrir al local de la Escuela graduada «Joaquín Costa» (paseo de Campoamor), con el fin de realizar la primera parte del segundo ejercicio escrito de estos cursillos.

El miércoles día quince a la misma hora y en el mismo local, se realizará la segunda parte de dicho segundo ejercicio.

Por el presente aviso quedan convocados los señores Cursillistas que corresponden a este Primer Tribunal, los cuales tendrán en cuenta las observaciones de carácter general que les fueron hechas en el primer anuncio de convocatoria.

Anís	CANDELA	Licores
	CANDELA	
Coñac	CANDELA	Jarabes
	CANDELA	
Ron	CANDELA	Cremas
	CANDELA	
Absenta	CANDELA	Escarchados
	CANDELA	

Recomendamos:

- Anís Candela.
- Coñac Candela
- Crema de café
- Crema de chocolate
- Naranja natural

CANDELA Y CAPDEPON, LTDA.

Avenida de Orihuela, 88

Teléfono 1731

ALICANTE

Como en años anteriores, a los suscriptores de **EL DIA** que cambien su residencia con motivo del verano, les serviremos el periódico en su nuevo domicilio sin aumento de precio. Para ello bastará con que avisen a nuestra Administración, Villavieja 1,—Teléfono 18-15.

MANDARINA TENIS DIGESTIVO
APERITIVO IDEAL ANIS TENIS
Cimiñana y Botella
Monforte del Cid

Ciclistas: la mejor bicicleta es la B. H.

Agente exclusivo para Alicante y su provincia, Emeiterio Pina, CALLOSA DE SEGURA
Concesionarios en todos los pueblos

No olvide que la famosa bicicleta B. H. es incomparable.

GRANDES EXISTENCIAS DE ACCESORIOS Y BICICLETAS RAYO IERA

Sección Religiosa

CENTRAL

SANTOS DE HOY
 Lunes.—Santos Anacleto, p., Eugenio, obispo, Salutaris, presbítero, Murita, diácono, Joel, Esdrás, profetas, Luriano, obispo, Silas, coniesor.

PARA MAÑANA
 Martes.— Santos Buenaventura, card., dr., Heraclás, Ciro, Félix, Opiaciano, obs., Francisco Solano, Marcelino, obispos, confesores, Focas, obispo, Justo, mártires.

La Misa y oficio divino son de San Buenaventura; con rito doble y color blanco.

MISAS
 Colegiata de San Nicolás.—Todos los días se celebran a las 6, 7, 8'30, 9, 10 y 11.

Los días festivos hasta las doce y cuarto.

Santa María.—Misas fijas diariamente a las 7, 7 y media, 8 y media. Los domingos a las 6'30, 7, 7'30 y 8'30.

La misa Conventual a las 9 y la última a las 11, los domingos y festivos.

Iglesia de Juan Bautista (Benalúa).—Todos los días laborables misas a las 8.

Los domingos misas a las 7, 8, 9 y 10 y media.

Espectáculos

PARA HOY DIA 13 DE JULIO
Monumental
 «El día que me quieras» y «El rey soldado.»

Central Cinema
 «La Pimpinela Escarlata» y «Nocturno Fox.»

Plaza de Toros
 «La destrucción del hampa» y dos complementos.

Teatro de Verano
 «Cena a las ocho» y «Sólo hay un Gigolo.»

MONUMENTAL

Avenida Alfonso el Sabio

HOY DIA 13 DE JULIO a las 6 de la tarde 3 estupendas películas 3

Revista de actualidad.

La magnífica comedia musical en español *El día que me quieras* por Carlos Gardel y Rosita Moreno.

La emocionante producción dramática *EL REY SOLDADO* por el célebre actor Emil Jannings.

PRECIOS: Butaca 0'40 General 0'10

Avenida de Méndez Núñez

HOY DIA 13 DE JULIO a las 6 de la tarde.

Gran éxito del soberbio film en español *LA PIMPINELA ESCARLATA* por Leslie Howard y Merle Oberon.

PRECIOS: Butaca de Patio 0'60. Butaca de Platea 0'30.

Telegramas detenidos

Por no encontrarse a sus destinatarios, se hallan detenidos en las oficinas de Telégrafos, plaza de Gabriel Miró, los siguientes despachos: De Madrid para Fernando García, Noguera, 20.

CUANDO VIAJE

por negocio o placer aproveche las ventajas que le ofrece nuestra Cadena de Hoteles.

HOTELES UNIDOS S. L.

La más importante organización hotelera española.

Barcelona H. U. S. A. Hotel Oriente.

« Hotel España. Casa Llibre.

S'Agaró « H. de la Gavina. H. de la Playa.

Sitges « H. Terramar P. Golf Hotel.

Tarragona « Hotel Europa.

Valencia « Hotel Victoria. R. 'Los Viveros'.

Alicante « Hotel Palace.

Granada « H. Alhambra.

Málaga « Hotel Miramar.

Sevilla « Hotel Madrid.

Cádiz « H. de la Playa.

Bilbao « Hotel Carlton.

San Sebastián « H. María C.



Pida una demostración a **Eliseo Cabanes Vañó**

Joaquín Costa, 24 **GARAGE MODERNO** Teléfono 2362

Elija usted un regalo.

Elija usted, gratis completamente, un regalo entre los siguientes: GRAN GEOGRAFIA UNIVERSAL, 1.000 páginas, miles de ilustraciones. HISTORIA DE ESPAÑA, 1.000 páginas, miles de ilustraciones en colores. ENCICLOPEDIA ILUSTRADA, 1.500 páginas, miles de ilustraciones, mapas en colores. Todos estos libros editados en el año 1935 y lujosamente encuadernados en tela. Cualquiera de estas obras que usted elija se le enviarán gratis. Dirija el presente pedido a:

INSTITUTO SOCIAL DE BELLAS LETRAS
 Apartado, 6.021—MADRID

D. Profesión.
 habitante en provincia.
 Calle. Núm.
 Obra que elige

Motorismo

Stadio de "La Florida" domingo día 19 de Julio 1936

Inauguración de las carreras de motos, en pista de ceniza

UN DEPORTE EMOCIONANTE Y ESPECTACULAR

En línea, los mejores corredores nacionales y extranjeros, y dos alicantinos

Precios verdaderamente populares A las 6 y media de la tarde

Servicio de pasajeros para Argel, Francia, Marruecos y América

Societe General de Transports Maritimes a Vapeur DE ALICANTE Y ORAN (DIRECTO) PARA SANTOS Y MONTEVIDEO. BUENOS AIRES Por los Trasatlánticos

"Sidi Brahim" Salidas de ALICANTE todos los miércoles a las once de la noche

EN ALICANTE A MARSELLA (DIRECTO) Por el magnífico vapor

"Sidi Brahim" Salidas de ALICANTE, todos los miércoles a las once de la noche

DE ALICANTE A ARGEL (DIRECTO) Por el magnífico vapor

G. G. Tirman Salidas de ALICANTE: los martes 9 y 23 de junio; a las 7 de la mañana.—A partir de esta fecha, servicio de verano con salida de Alicante todos los martes a la misma hora.

Máquinas ALFA para coser y bordar

— FABRICACIÓN ESPAÑOLA —
 Garantizadas por 10 años, calidad superior y magnífica presentación

Bicicletas.—Pianos.—Pianolas.—Aparatos de Radio.—
 Fonógrafos y Discos

Muebles de lujo y económicos
 Ventas a plazos y al contado
CASA FERRER
 ALICANTE Méndez Núñez, 35 Tel. 2358
 ALBACETE San Agustín, 14 Tel. 422

Academia de Corte y confección

Sistema Martí ALICANTE
 Dirigida por doña Anita Robles

Si desean una enseñanza rápida y económica pasen a Matricularse ACADEMIA INSTALADA EN LA CALLE ALTAMIRA 8, 1.º

Clases desde cinco pesetas mensuales a veinticinco, según las horas de clases diarias que deseen las alumnas. Se preparan alumnas para profesorado de seis meses Enseñanza garantizada y acreditada

Colegio-Academia "Santo Tomás"

Finalizados con magnífico éxito los exámenes de este Colegio, se reanudarán las clases de Ingreso y repaso de asignaturas para el Instituto, Escuela de Comercio y Magisterio, el primero de Julio.

Para más detalles solicitarlos de don José Planelles, Director de este Centro, Calle de Cádiz 6-2.º—ALICANTE.

Cambio de monedas

Franco franceses, 48'-45.
 Idem belgas, 124'25.
 Idem suizos, 239'50.
 Dólares, 7'32.
 Libras, 36'75.
 Liras, 59'30.
 Marcos oro, 2'945-965
 Florines, 5'00.
 Pesos argentinos, 00.
 Coronas danesas, 1'65
 Idem suecas, 1'90.
 Idem noruegas, 1'86.
 Escudos, 33'50.
 Idem checas, 30'60.
 Estos cambios son facilitados por el Banco de Bilbao.

Farmacias de turno

La del señor Perez García, avenida de Alfonso el Sabio, abierta toda la noche.
 La de don F. Cortés, abierta hasta las 11 de la noche, avenida de Alfonso el Sabio.
 Las demás farmacias, se abren a las 8 de la mañana y se cierran a las 9 de la noche.

Gacetillas

Maestro Nacional con título de Bachillerato daría clases a domicilio de la asignatura que precisen. Razón en Castaños, 4, segundo.

LICEO ESCOLAR

Habiéndose terminado los exámenes del bachillerato de los alumnos de este Colegio, y visto el resultado obtenido en los mismos, este Centro se complace en hacer público el siguiente resumen que pone una vez más de manifiesto el éxito de su labor.

Número total de exámenes su. ridos, 406

Distribución de las notas obtenidas.
 Sobresalientes (Con una matrícula de Honor) 53
 Notables 66
 Aprobados 261

Papeletas devueltas con alguna asignatura pendiente de aprobación 26
 La Dirección del Colegio pone a disposición de las personas a quienes interese comprobar la exactitud de estas cifras, los documentos justificativos de ellos.

A partir del día 1.º de Julio quedan abiertas las clases de repaso de Bachillerato, Comercio y Magisterio

Clases especiales para el ingreso en la Universidad



Peninsular
 Pida este vino de mesa superior en todas partes
 SERVICIO A DOMICILIO TELEFONO 1030
 BODEGAS Antonio Barol ELABORACION OLIVIA ALICANTE

NORGE

Refrigerador Eléctrico

Provisto con el mecanismo Rollator garantizado por 10 años, véalo en

Casa Ayela

Abad Penalva 1 (Frente a S. Nicolas)
 Ventas a plazos y al contado

Hotel Mediterráneo

Playa de San Juan

Servicio de Restaurant.—Agua corriente en todas las habitaciones.—Gran terraza.—Pista para baile y skating.—Garage.—Intérprete.—Cuarto de baño y duchas.

Pensión completa desde 15 pesetas

Propietario: Antonio Pérez Devesa.
 Informes: Café Central.—Teléfono 2.000.—Alicante.

Remáticos! Artríticos! Matrosil con Tiroides DEL DOCTOR COQUILLAT

Medicación moderna para el tratamiento químico-opeterácico REUMATISMO AGUDO NEURALGIAS, CIATICA, AFECIONE SBILIARES etc.